

Отзыв о монографии В.В.Старкова
“Линейно-инвариантные семейства аналитических в круге функций”

Линейно-инвариантные семейства аналитических в круге функций были введены в работах Х.Поммеренке в 1964 году. Это определение связано с предполагаемой инвариантностью рассматриваемого множества относительно преобразований, определяемых с помощью всех автоморфизмов круга на себя. Х.Поммеренке и принадлежат первые фундаментальные результаты при изучении линейно-инвариантных семейств. Далее указанную тематику исследовали многие математики, такие как Д.М.Кэмбелл, Д.А.Цима, Д.А.Пфальцграфф, М.Р.Циглер и автор данной монографии В.В.Старков.

В настоящей монографии автор собирает свои наиболее интересные результаты, опубликованные ранее, и дополняет их рядом утверждений, полученных в последнее время. Монография предствляет очень большой интерес для специалистов по комплексному анализу и наверняка будет цитироваться во многих последующих работах по данной проблематике. Работа написана на высоком научном уровне и хорошо оформлена. Безусловно, монографию В.В.Старкова следует опубликовать.

Профессор с возложенными обязанностями
заведующего кафедрой
математического анализа СПбГУ
д.ф.-м.н., профессор

Н.А.Широков

личную подпись заверяю

НАЧАЛЬНИКУ ОГРНДАДРОВ №3

Н.И.



10.20.18

Текст документа размещен
в открытом доступе
на сайте СПбГУ по адресу
<http://spbu.ru/science/expert.html>

СВЯЩЕНТ
ПОДГОТОВЛЕН
ПО ЛИЧНОЙ
ИНИЦИАТИВЕ